



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA (A) 15. 12. 2013.

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	23. 12. 8:00	Po nakani FIS
Utorak	24. 12. 24:00	POLNOČKA - Misa za Zajednicu
Srijeda	25. 12. 10:30	BOŽIĆ – Misa za Zajednicu
Četvrtak	26. 12. 6:15	Po nakani FIS
Petak	27. 12. 7:45	Po nakani FIS
Subota	28. 12. 7:15	
	18:00	† fra Ivo Perović
Nedjelja	29. 12. 10:30	Za Zajednicu

Hvala Bogu, uspješno smo priveli kraju bojanje naše crkve! Zahvaljujem Vencelu Raviću, Ivanu Blaževiću i Vedranu Kurelcu koji su došli u petak i pomogli čistiti crkvu i urediti je za liturgijska slavlja.

U ponedjeljak smo odnijeli hranu i darove u tri institucije koje brinu za napuštene, bolesne i siromašne: Mother Teresa's home, Nazareth House i Mother of Peace. Susrećući se sa tim ljudima, čini mi se da smo susreli lice Krista koji se poistovjetio s najsiromašnijima. Svi su nam iskreno zahvalili na pomoći a Nazareth House i pismeno. Hvala svima koji su donosili hranu, odjeću i obuću. Hvala i onima koji redovito, tiho i skrovito svaki mjesec pomažu siromašne.

Drago mi je da se danas mogu zahvaliti Frani Ostoji, Miguelu i Robertu Beamontu na darovanom rashladnom uređaju za našu crkvenu dvoranu.

Sutra u ponedjeljak kitit ćemo bor i urediti jaslice. Svi, a posebno mladi, pozvani ste da pomognete našoj Katici u tom poslu.

U utorak 24. 12. je Badnjak. Nastojte obdržavati toga dana post i nemrs. Točno u ponoć imat ćemo svečanu Polnočku. U srijedu na sam Božić sv. Misa će biti kao i nedjeljom u 10,30 sati. Prilika za sv. Ispovijed je u svako vrijeme!

S božićnim blagdanima povezan je i blagoslov obitelji. To je prilika za susret i molitvu u vašem domu. Svi oni koji žele blagosloviti svoje domove neka mi se jave kako bi mogli dogovoriti vrijeme blagoslova. Tom prigodom može se dati i godišnji dar za crkvu.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.

Pripjevni psalam: NEK UNIĐE GOSPODIN: ON JE KRALJ SLAVE!

BOG MIJENJA TVOJ ŽIVOT

Bog može promijeniti tvoj i moj život u trenutku.

Mnogi ljudi se boje poraza i ismijavanja i zbog toga ne iskoraču hrabro da preuzmu neki izazov. Sjeti se, Bog se nikada neće smijati tebi zato što si iskoračio i imao povjerenje u njega. On je zapravo suprotno od toga – on te nagrađuje što se uzdaš u njega. Bog svaki izazov gleda kao pobjedu. Kada iskoračiš u vjeri, Bog otvara vrata.

Što god da su razočaranja prošlosti ili prepreke na tvom putu, ja te želim ohrabriti da ideš naprijed! Nastavi koračati u vjeri, nastavi raditi ono što znaš da Bog želi da radiš.

Ako padneš, nemoj ostati dolje. Ustani sa još većom sigurnošću. Nemoj usmjeravati svoj pogled na greške i promašaje. Naš Bog je Bog oproštene prošlosti, iznenadnih pojava i novih početaka. Ne dozvoli da neprijatelj ukrade tvoju nadu. Jedan dodir Gospodnje sile može iscijeliti tvoje tijelo. Jedan dodir Njegove naklonosti može poboljšati tvoje odnose, obnoviti tvoje financije...promijeniti tvoj život...samo jedan Njegov dodir.

Napravi put kojim će čudo doći. Kada čekaš sa ispravnim stavom srca onda pripremaš put za čuda. Kada čekaš sa iščekivanjem u svom srcu, ti pripremaš put da se Bog iznenada pojavi.

Ako se pitaš: „Koliko dugo moram čekati?“ - to ja ne znam, samo Bog zna. Ali ono što znam je da ako čekaš sa vjerom i iščekivanjem, Bog će to ostvariti u savršeno vrijeme. Nauči biti „zarobljenik nade“ – svako jutro ustani znajući da danas može biti dan kada će se Gospodin iznenada pojaviti i sve okrenuti u tvoju korist.

Ako napraviš tu odluku, onda bez obzira što dolazi protiv tebe, ti ćeš se kretati naprijed u vjeri, pouzdajući se u pobjedu Gospodnju u svakom području tvoga života.

Tvoji neprijatelji su možda jaki, ali Bog je svemoćan. On je Bog „iznedađenja“.

On je to učinio za svoje apostole u Gornjoj sobi, On je to učinio za Pavla na putu za Damask, On je to učinio za Pavla i Silu u zatvorskoj ćeliji.

Bog će to učiniti i za tebe!

Neka te Bog obilno blagoslovi dok se pouzdaješ u Njega.

Vjerujem da Bog ima najbolje za tebe!

SVIMA VAMA, DRAGI ČLANOVI NAŠE HRVATSKE KATOLIČKE ZAJEDNICE, ŽELIM BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ! Fra Ivica